
◇◆　フォルダ別メール通知設定マニュアル　◆◇

特定のフォルダに以下のような変化があった場合に、

自分のメールアドレスへ通知する設定方法を紹介します。

1.プレビュー 通知設定をしたフォルダ内のデータを確認したとき

2.ダウンロード 通知設定をしたフォルダ内のデータをダウンロードしたとき

3.アップロード 通知設定をしたフォルダ内へデータをアップロードしたとき

4.削除 通知設定をしたフォルダ内のデータを削除したとき

5.コメントの追加 通知設定をしたデータ・フォルダにコメントを追加したとき

※但し、自分自身がこれらの作業をしたときには通知は来ません。

特にアップロードの通知設定はやり取りをする相手がBoxへデータをアップロードした

際にメール通知が来ますので大変便利です。

◆　設定方法

①ブラウザ版Boxにログイン

　ブラウザ(Microsoft edgeやGoogleChromeなど)でBoxへログインします
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②「…」その他のオプションを開く

設定したいフォルダー上へマウスカーソルを

重ねます。

次にフォルダのすぐ下に出てくる４つのメニュー

の「･･･」をクリックします。

③「設定」からメールの通知設定を変更して「変更を保存」する

②の操作で出てきた左の一覧にある

「設定」をクリックします。

　下画像のような画面に切り替わりますので一番下までスクロールします。
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③「設定」からメールの通知設定を変更して「変更を保存」する　続き

　「メールと通知」の「◉デフォルトの通知設定を使用する」を

　「◉このフォルダとすべてのサブフォルダの出をると設定を上書きする」へ変更

　します

　アップロードされたら通知メールが届くようにするには「□アップロード」の□を

　クリックして☑にします。

　この変更を保存するために、画面の上部までスクロールして、左上にある

　「変更を保存」をクリックします。

　以上です。

　この設定をすると、自分以外の誰かがこのフォルダへデータをアップロードすると

　メールの通知が届くようになります。

　尚、相手には通知されませんので相手も通知されるようにしたい場合は

　これらの設定を相手にしてもらう必要があります。
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≪メールの例≫


